
 
 

 

Річний звіт Голови Координаційної Ради 

Благодійної організації «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з 

ВІЛ/СНІД» (скорочено та надалі - БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ», 

Організація) за 2025 рік 
 

 

 
 

 

2025 рік був роком випробувань, втрат і болю, натомість також це рік незламної сили, єдності 

та надії, коли ми продовжували стояти на передовій боротьби за життя та здоров'я українців.  

 

Незважаючи на військовий стан, ми не просто продовжуємо щоденно долати епідемії ВІЛ, ТБ, 

та гепатиту С — ми розширили нашу експертизу та нашу діяльність на різні сфери. Щоб бути 

максимально корисними для нашої країни, для суспільства, для спільнот, зараз ми посилили 

нашу діяльність у різноманітних гуманітарних проєктах, які підтримують українців в цей 

складний час. 

 

Ми допомагали жінкам, які не мали доступу до якісної медичної допомоги — щоденно 14 

мобільних гінекологічних бригад долали сотні кілометрів до віддалених населених пунктів в 13 

областях країни. Фахівці проєкту від UNFPA щодня оглядають жінок, багато з яких не лише 

були на окупованих та звільнених територіях, але досі не мають доступу до лікування. За два 

роки проєкту було надано допомогу 95 813 людям — з них 5193 дітей віком до 18-ти років!  

 

Ми надавали прихисток людям, постраждалим від війни та внутрішньо переміщеним особам, 

створивши 13 шелтерів в регіонах країни.  

 

Ми захищали соціальних працівників та працівниць “швидкої допомоги” в Одесі, Миколаєві, 

Херсоні, Запоріжжі, Дніпрі, Донецьку, Луганську, Харкові, Сумах, Чернігові. В рамках нашого 

проекту FightForLife для них було закуплено та розподілено 8000 бронежилетів.  

 

 



 

 

 

 

        
 

 

     
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

У 2025 році 100%ЖИТТЯ знову у п’ятірці найбільших  

благодійних фондів країни! 

 

4 місце за результатами щорічного «ТОП 100+ найбільших прозорих доброчинних організацій 

України». Пишаємось бути у серед тих, чия місія продукувати добро, створювати нові 

можливості та допомагати мільйонам українців заради нашого спільного майбутнього.  

 

Протягом майже останніх десяти років, згідно різних національних рейтингів, наш фонд 

входить у трійку-п’ятірку найбільших благодійних організацій країни по кількості ресурсів, 

спрямованих на благочинність. В сфері охорони здоров’я ми впевнено є лідером і пишаємось, 

що маємо можливість щорічно допомагати понад мільйону українців. Для нас боротьба за 

життя – це дуже проста мотивація рухатись вперед. Ми вдячні всім партнерам, які довіряють 

нам на цьому шляху і допомагають Україні в цей надзвичайно складний час». 

 

🔗  Посилання на рейтинг https://vboabu.org.ua/wp-content/uploads/2025/07/TOP-100-NGO-in-

2024-1.pdf  

 

 
 

 
У 2025 ми не зупинялись у боротьбі за життя! 

 

Ми знову й знову знаходили шляхи доставки партій АРВ-терапії та препаратів для лікування 

гепатиту В, щоб уникнути переривань у лікуванні.  

 

Терапію для понад 1 500 пацієнтів із ВІЛ та препарати для лікування гепатиту В було 

доставлені до 28 лікарень і СНІД-центрів в різних регіонах України.  

 

Під час тимчасової заборони на нові закупівлі у межах програми PEPFAR відповідно до наказу 

Президента США, постачання життєво необхідних препаратів було призупинено в багатьох 

країнах, включно з Україною.  

 

Щоб уникнути переривання антиретровірусної терапії, ми звернулися по допомогу до 

міжнародних партнерів у різних країнах.  



 

        

 

Четвертий рік поспіль маємо традицію зустрічі з Міністерство охорони здоров'я України та 

колегами з неурядового сектору, які з початку повномасштабної війни об’єднали зусилля для 

підтримки медичної сфери та надання гуманітарної допомоги. 

 
Маємо честь бути серед тих, хто щодня допомагає дбати про життя. Це наша місія, що 

стоїть на спільних цінностях.  Продовжуємо пліч-о-пліч посилювати систему охорони здоров’я, 

здатну вистояти перед викликам повномасштабної війни і відповідати інтересам пацієнтів. 

 

 

У 2025 році ми розвивали і посилювали партнерство  

 

Разом з з Міністерство соціальної політики, сім'ї та єдності України CDTO 

Мінсоцполітики ми підписали меморандум в межах якого спільно будемо працювати над 

цифровізацією соціальної сфери. Ми прагнемо зробити отримання соціальної підтримки 

простішим і зручнішим для кожної людини. У фокусі — людиноцентричність.  Зокрема, ми 

прагнемо, щоб цифрові рішення  дозволяли внутрішньо переміщеним особам швидше й без 

зайвих бар’єрів отримувати необхідну допомогу.  Наші цифрові продукти вже працюють для 

мільйонів українців щодня. Ми підтримуємо стратегію Мінсоцполітики. Кожен крок щодо 

цифровізації послуг та вдосконалення механізмів закупівель підвищує якість і доступ до 

соціальних послуг. 

 

   

 

26 вересня ми мали честь взяти участь у заході, що організував Глобальний фонд для 

партнерів і ключових донорів у Нью Йорку.  



 

Це був дуже важливий момент зустрічі стейкхолдерів, де обговорювали, як утримати 

фінансування глобальних програм боротьби з ВІЛ, туберкульозом і малярією. Приймали участь 

великі фонди і донори. Що важливо розуміти. Зміни у політиці США зачепили не лише USAID 

— але й зобов’язання Сполучених Штатів з зовнішньої допомоги в цілому. А це — прямий удар 

по програмам Глобального фонду. І дефіцит, який наразі утворився, складає близько 4 

мільярдів доларів. Зустріч була присвячена цьому питанню, а також можливим сценаріям у 

майбутньому. Пітер Сандс (Executive Director Глобального фонду) і команда Глобалього фонду 

дуже активно працює, щоб закрити цю діру. І вже є перші хороші новини: на цій зустрічі фонд 

Білла і Мелінди Гейтс заявив про виділення 1 мільярда доларів.Ми зустрілися  з Пітером 

Сандсом, щоб акцентувати увагу на потребах України. Пояснив, що для України, яка зараз 

тримає лінію фронту не лише в обороні, але й у збереженні життя людей попри війну, кожен 

долар має значення. Наша мета — не просто вижити, а не дати втратити темпи боротьби з 

епідеміями. Я наголосив, що під час цих переговорів Україні необхідно залишатися у фокусі 

уваги Глобального фонду та міжнародних донорів. Щоб коли криза загрожує відволікти 

ресурси, ми не стали «на узбіччі» глобальної стратегії здоров’я. Сподіваюсь що нам вдасться це 

зробити разом з партнерами.  Бо це — не про політику чи імідж. Це — про людські життя. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

WE KEEP FIGHTING UNSTOPABLE! 

 

ПОПРИ ВСІ ВИПРОБУВАННЯ, ЯКІ ПРИНЕСЛА ВІЙНА, МИ НЕ ЗУПИНЯЄМОСЯ ТА 

ПРОДОВЖУЄМО РУХАТИСЯ ВПЕРЕД. НАШ ФОКУС — НА ПОСИЛЕННІ СПІЛЬНОТ, 

ЇХНІЙ ВАЖЛИВІЙ МІСІЇ У ПРОТИДІЇ ТБ ТА ВІЛ, А ТАКОЖ НА НАДАННІ 

ГУМАНІТАРНОЇ ПІДТРИМКИ ТИМ, ХТО ЇЇ НАЙБІЛЬШЕ ПОТРЕБУЄ. 

 

 
 

2025 рік відзначився вірою в зміни та спільні перемоги. Ми вдячні кожному, хто йде поруч із 

нами, адже разом ми втілюємо важливі ініціативи: беремо участь у міжнародних подіях, 

створюємо сучасні цифрові рішення та допомагаємо людям у найскладніших умовах — від 

прифронтових територій до віддалених громад. 

 

Продовжуймо об’єднувати зусилля, надихати й підтримувати одне одного, щоб крок за кроком 

будувати більш справедливий і людяний світ! 

 
СЛАВА УКРАЇНІ! 
ГЕРОЯМ СЛАВА! 

 

 

 

 

Голова Координаційної Ради 

БО “100 ВІДСОТКВ ЖИТТЯ” Шерембей Дмитро Олегович 
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